



您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜

新闻 6 搜索

威海市加大人才引进力度 推进蓝色经济区建设

【字号大 中 小】【打印】【关闭】

2012-03-20 09:06:25

来源: 威海新闻网

近日,山东省威海市人力资源公共服务中心组织我市41家知名企业分赴西安、青岛、烟台等地高校招聘人才。41家企业提供的1916个专业岗位共吸引5200多名毕业生求职应聘,初步达成引进意向2160个。

据介绍,为加快推进蓝色经济区和高端产业聚集区建设,进一步加大人才引进力度,近日,威海市人力资源公共服务中心组织山东威高骨科材料有限公司、威海华东数控股份有限公司、山东好当家海洋发展股份有限公司、荣成华泰汽车有限公司等41家企业分赴西北工业大学、青岛农业大学和鲁东大学参加毕业生供需见面会,积极吸纳高校人才。

从企业需求情况看,威海市41家参会企业共提供机械设计、国际贸易、水产养殖、机电一体化、汽车制造、药学、农学、市场营销等专业岗位1916个,岗位对接性强。从现场招聘情况来看,41家企业共吸引了5200多名毕业生求职应聘,初步达成引进意向2160个。

据介绍,威海市人力资源公共服务中心近期将根据企业人才需求情况,抓住高校毕业生就业高峰的有利时机,继续组织企业到济南、青岛、潍坊等地高校参加交流活动,开展信息交流、人才引进及产学研合作,为企业发展提供更有力的人才智力支持。

编辑 张瑞

相关新闻

“两区”要闻

更多>>

170余万户企业落户蓝黄两区 注册资本近2万亿

- 170余万户企业落户蓝黄两区 注册资本近2万亿
- 经济开发区贡献山东4成GDP 蓝黄平台作用突出

图说新闻

更多>>

媒体视角

更多>>

- 科技日报|青岛西海岸经济新区主阵地加快建设
- 半岛都市报|从“小青岛”迈向“大青岛”
- 经济参考报|山东牟平:国家战略下的投资热土

蓝色半岛

更多>>



- 威海入选全国旅游标准化试点市
- 日照岚山圣公山旅游文化节开幕
- 烟台:反偷渡首用雷达生命探测仪

- 山东威海市贝类价格下降 海虹价格独涨价
- 山东文登推进新型工业化 企业争走高端路线
- 探访山东诸城工业强市之路 群象经济带动发展

黄三角

更多>>



- 山东寿光:蔬菜中国芯
- 东营利津盐窝镇一村民养猪致富
- 东营:海鲜陆续上市价格走低

- 山东高青以生态立县为抓手推出系列绿化工程
- 山东寿光:政府把蔬菜研究院“送”给民企
- 资源“新”论—看庆云县如何转变观念促转调

视觉山东

更多>>



青岛:梅花笑迎天下客

